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Revised questionnaire for euro survey in euro area

[POSER A TOUS]
C1. D’une maniére générale, pensez-vous que I’adhésion de votre pays a I’'Union Européenne est...?

[LIRE - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

= UNE DONNE ChOSE ... e et 1
- UNE MAUVAISE ChHOSE ..ottt e 2
- [Je ne peux pas me décider].....ccccovveviiieeeiiieeceeee e 3
S INSP/SR] ettt et et s b e s reenars 9

C2. D'une maniére générale, pensez-vous qu’avoir I’euro est une bonne ou une mauvaise chose pour votre pays ?

[LIRE - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

= UNE DONNE ChOSE ...t 1
= UNE MAUVAISE CROSE ...uveeeiiictieciec ettt et e e 2
- une chose ni bonNNne, Ni MAUVAISE ......ccoeeeivieeieeeeereeee e 3
S INSP/SR] ettt ettt et ettt e re e 9

Q1. En général, pensez-vous qu’’avoir I”’euro est une bonne chose ou une mauvaise chose pour I’”’Europe?

[LIRE - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

S UNE DONNE CNOSE ...t e e e s 1
= UNE MAUVAISE CHOSE ...uuviiiieiieiiiiiiee e e ettt e e et e e e e e e sbbare e e e e e snnees 2
- une chose Ni bonNNnNe, Ni MAUVAISE ......ceevvveieeieiiiiiiiieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees 3
S INSP/SR] ettt ettt ettt et et et e ae e s be e e raenanas 9

Q2. L euro vous fait-il vous sentir personnellement plus européen qu’’avant ou diriez-vous que votre sentiment d”’étre
européen n”’a pas changé ?

[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

- OUI, PIUS BUIOPEEN ..ottt ettt ettt e e e e e era e e 1
~RIENN'ACNANEE ... s 2
S INSP/SR] ceeeieeieteeteee ettt sttt ae et e nre e raenneens 9

Q3a. Quand vous payez en liquide, diriez-vous qu’il est : trés facile, plutot facile, plutot difficile ou tres difficile de
distinguer et manipuler les billets de banque en euro ?

[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

S S fACHIE e s 1
= PIULOL FACHIE e 2
= PIULOL dIffiCile v 3
A =T 1] ol =TSP 4
- [ni facile ni difficile, normal].......cccoooeiiieeiiieeee e, 5
S [INSP/SR] ceeeieetieieeieeteete sttt ettt e ettt e e re e reenreens 9

Q3b. Quand vous payez en liquide, diriez-vous qu’il est : trés facile, plutot facile, plutét difficile ou tres difficile de
distinguer et manipuler les piéces de monnaie en euro ?



[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

S APES FACHIE e e e 1
= PIULOL FACHIE e 2
= PIULOL dIffiCilE c.vveeeeeee e 3
S AIffiCil@ i 4
- [ni facile ni difficile, normal]......ccceeviiiiiiiiiiiii s 5
S INSP/SR] ettt ettt ettt ettt ettt bt be e e beenanas 9

[SI PLUTOT OU TRES DIFFICILE EN Q3b POSER Q3BIS]
Q3bis. Avec quelles pieces de monnaie en euro avez-vous des difficultés en particulier ?

[LIRE —JUSQU” A DEUX REPONSES POSSIBLES]

- piece de 1 centime d” Ur0........cccuiieiiiiieeciee e e e 1
- piece de 2 centimes d”/ UI0 ......cccueeeeceieeeiieee e 2
- piece de 5 centimes d”/@UI0 ......cccueeeiciieeeiiiee e 3
- piece de 10 centimes d”7 U0 ......ccceeereeiriierieenee e 4
- piece de 20 centimes d”7 U0 ......ccceeeieiirieeiie e 5
- piece de 50 centimes d”/@UI0 .....ccueeeeeuvieeeciieeeeieee et 6
~PIECE AE 1 BUIO ettt ettt ettt e e e e e e e e eate e e eaneas 7
B o1 =Tol <l (I A YU [ o SR 8
S INSP/SR] ceeeieetieieeieeie ettt et te ettt e e re e raenreens 9

[POSER A TOUS]
Q4. Considérez-vous qu’il y a trop, ou au contraire, pas assez de piéces de différentes valeurs ou considérez-vous qu’il y en
a juste le bon nombre ?

[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

-Un trop grand NOMDBIre ......cocvveiieciee e 1
B - T 112 SRR 2
-Juste 1@ BON NOMBIE ....uvvieeeiiee e 3
S INSP/SR] ettt ettt ettt ettt ettt et et et et e be e ereenanes 9

[SI “UN TROP GRAND NOMBRE” EN Q4 POSER Q4bis]
Q4bis. Veuillez me dire si 'une des valeurs de piéce de monnaie en euro devrait étre supprimée. Si oui, laquelle ou
lesquelles?

[NE PAS LIRE — PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES]

- piece de 1 centime d” Ur0........ccccuvieiciiieecieeeecee e e e 1
- piece de 2 centimes d”/ UI0 ......cccueeeeciieeeciiee et 2
- piece de 5 centimes d”/@UI0 ......ccccueveeciieeeiiiee et 3
- piece de 10 centimes d”/ UI0 ....cccveeeieeeeeeriiee e e e 4
- piece de 20 centimes d”7 U0 ......coveerreierieniee e 5
- piece de 50 centimes d”/ U0 ......coceeereiirieerieeniee et 6
~PIECE AE L BUIO . ettt ettt ettt e e et e e e ate e e eaneas 7
“PIECE A 2 BUIO ..ttt et e e e eare e e te e e eaneas 8
S INSP/SR] creeieeieteeieete ettt ettt e et et s re e ae et e e re e reenreens 9

[POSER ATOUS]



Q5. Aujourd’’hui, quand vous faites des achats, comptez-vous mentalement : le plus souvent en euro, le plus souvent en
francs luxembourgeois, ou aussi souvent en euro qu’’en francs luxemburgeois en ce qui concerne :

[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE PAR ITEM]

- le PluS SOUVENT BN BUIO ..eeeii ettt et e e e e 1
- le plus souvent en francs luxemboUrgeois .........ccceeeeeeeiiciieeeeciieeeenns 2
- aussi souvent en euro qu’’en francs luxembourgeois...........ccccuveeene. 3
S INSP/SR] creeietieieeteete ettt et st te et e re et et eere e reenreens 9

a) Les achats exceptionnels tels que I’achat d”’une voiture ou d”’une maison par exemple...1239
b) Les achats courants tels que les courses de tous [€S JOUrS .........ocevrerrerienennienie e 1239

[POSER A TOUS]

Q7. Si vous comparez la situation au Luxembourg avant I'introduction de I'euro, pensez-vous que l'inflation, c’est a dire
I'augmentations moyennes des prix d’'une année sur I’autre, est moins importante ou plus importante qu’avant ou alors
est a peu prés la méme ?

[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

o o (VT o T TSP U PRSPPIt 1
B o [V o V- 1V RS

- est resté la méme
= [NSP/SR] eveetteeie ettt

Q8. Est-ce que vous voyagez au moins une fois par an hors du Luxembourg ?

[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

R O 1| TP P TR 1
E 1 Lo TS 2
O 1 Yo7 AT 2 [ 9

Q9. Pensez-vous que I"’euro...

[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE PAR ITEM]

= Uttt e e e e e e nr e e s e e e re e e snneeas 1

SINON L 2

S INSP/SR] ettt ettt ettt ettt et ebeeareere e baenreens 9
a) arendu les déplacements plus faciles et MoiNs COULEUX .........cecvuiiieiiiiiiiiiiieeeiee e, 129
b) vous a permis de comparer plus facilement €S PriX ......cccceecveeeeiiiiicciiie e 129
c) a réduit les frais bancaires transfrontaliers ..........ccccooocie e e 129

Q10. D’aprés ce que vous savez, diriez-vous qu’en 2008, le Luxembourg a connu un excédent budgétaire (c’est a dire que
les revenus de I’état ont excédé ses dépenses), un déficit budgétaire (c’est a dire que I’état a dépensé plus que ce qu’il a
recu) ou a eu un budget équilibré ?

[LIRE - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

- Un budget eXCEAENTAIre . ...ccccvveeeeciie e 1
- Un budget déficitaire.....c.cueeeciieeeeiee e 2
- Un budget qUIlIbré...........ooieiiiiieee e 3

SINSP/SR ceveeeereeees e eeeee e eeeees e se s e e eeseeee s s e s ee s e e s s s eeneeee e 9



Q11. Personnellement, avez-vous déja entendu parler du «Pacte de Stabilité et de Croissance », appelé souvent le « Pacte
de stabilité » ?

[LIRE - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

- Oui, et je sais de quUOI il $”agit ....ccueveeeciiieeciiee e,
- Oui, mais je ne sais pas trés bien de quoi il s”agit
- Non, je n’en ai pas entendu Parler.......cccccceeeeciereeceee e

S INSP/SR] ceteeeieeteiete sttt te st te ettt ettt ra et nae e nnn 9

Q12. Les gouvernements de tous les pays de la zone euro mettent en place différents changements structurels, souvent
appelées réformes. Seriez-vous d”’accord ou non avec les phrases suivantes correspondant a ces réformes?

[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE PAR ITEM]

- OUi, j& SUIS d'aCCONM....ueiiiiiiiiieiiii ettt 1
- Non, je ne suis Pas d’aCCOrd ........coouerreerneenreenieeeee e 2
S INSP/SR] ettt sttt 9

a) Nous avons besoin de réformes significatives afin d”’améliorer la performance de notre

L<TooT g Vo] oo 1=V OSSR SPOPR 129
b) Je pense que les réformes qui ont du succes dans les autres pays de la zone euro ont

forcé notre gouvernement @ rEfOrMEr. ..o e ieciii e 129
c) Les gouvernements doivent économiser davantage aujourd’hui afin de préparer les

finances publiques au vieillissement des populations ..........ccoceeeveerieenieeniiene e 129
d) Le gouvernement devrait augmenter les imp6ts afin de financer des réformes

B CONOMIGUES. «.veeeeitieeeettieeeetteeeeteeeeeteeeeeaaeeesesseeeeassesaessaeeaasseaeeasssseeassseeeasseeaeanseeesansseeeansanans 129
e) Le gouvernement devrait réduire les dépenses, par exemple les bénéfices sociaux pour

financer des réformes ECONOMIGUES.........eeeciiiieeciiee ettt e et e e e eare e e e eaae e e esareeaens 129
f) L”UE devrait jouer un réle actif dans le processus de réforme au Luxembourg...................... 129

Q13. Un certain nombre d”’importantes réformes ont été mises en application au Luxembourg au cours des derniéres
années. Pourriez-vous citer quelques secteurs ol vous pensez que des réformes importantes ont été mise en place?

[NE PAS LIRE - PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES]

SMENTIONNE (.ot 1

=N PAS MENLIONNE ... et 2

S INSP/SR] ettt ettt et et ettt e e et eb e e e era e raeareens 9
Q) Marché du travail......c..ooooeeiiieeee e ettt e et e e e ete e e e re e e e e abaeaeenees
D) SYSTEME U@ SANTE.....ooi ittt e e et e e e et e e e e tt e e e e baeeeetaeeeenaeeeesaeaanns
c) Systéme des retraites..........

d) Systéme de sécurité sociale

e) Réformes sectorielles comme dans les télécoms, le gaz et I'électricité (par exemple
libéralisation pour la concurrence, privatisation) ........ccccvevcieeeecie e 129

L) IR 1< PSPPI

g) Systémes éducatifs .......

h) Réformes en général

i) Réformes dans d”’autres secteurs SPECIH IQUES..........ciciiiieciii et e 129

Q1l4a. Pourriez-vous me dire si chacune des réformes que vous m’’avez cité vous ont affecté personnellement, et si oui,
vous ont elles affecté plutot positivement ou plutot négativement?



[LIRE SEULEMENT SI MENTIONNE EN Q13 — UNE REPONSE PAR LIGNE]

- Ne m”’a pas affecté personnellement ........cccceeeviiiiccieeiciiee e 1
- M”a affecté plutot positivement ........ccoecveeviieiieinieieeee e 2
- M”a affecté plutot négativement .........cooveeviieiieiniie e 3
S INSP/SR] ceeeietieteeteete ettt ettt et sttt et e s re e ae et e e e re e raenreens 9
2) Marché du travail.........oocoiiee e e e e et e e e ta e e e eba e e e eaaaaean 1239
D) SYSTEME B SANTE.....coi ettt e et e e e s ba e e e e tb e e e eabaeeesbbeeeesreeesnanas 1239
[0 IS A (=] 41l LT L = L <L SR 1239
d) Systeme de SECUTNTE SOCIAIE......uuiii e e e e e e e nta e e e rnreee s 1239
e) Réformes sectorielles comme dans les télécoms, le gaz et I'électricité (par exemple
libéralisation pour la concurrence, privatisation) .......cc.cceveeeeeriieneeneeceee e 1239
F) FISCAILE ...ttt e ettt e e et e e e et e e eetaeeeetaee e e tbeeeeesbeeessseeeensseseenssee e 1239
8) SYSTEMES EAUCALITS ....eviiieiiieeccee et e et e e e e e st e e e etae e e eaeeeeetreaann 1239
h) REFOIrmMES €N ZENEIAL ......ooeeeieiecee et ettt e e e e tte e e e abe e e eentaeeenaes 1239
i) Réformes dans d”’autres secteurs SPECIfiIQUES........uiiicuieeeiiiie et 1239

Q14b. Pourriez-vous également me dire pour chacune des réformes que vous m’’avez cité si vous les considérées comme
ayant eu un impact signifiant sur I’”’économie nationale en général, et si oui, I"”’ont elles affecté plutot positivement ou
plutot négativement?

[LIRE SEULEMENT SI MENTIONNE EN Q13 — UNE REPONSE PAR LIGNE]

- pas d”’impact significatif........cccoeeeiirciiieece e, 1
- un impact plutOt POSItif.....ccccveeieciiiece e 2
- un impact plutdt NEgatif........ccecvviiiiriiieee 3
S INSP/SR] ettt ettt ettt ettt et sttt e e re b e eareere e raereens 9
2) Marché du travail.........ooooeiieeecc e e ettt et e e e e areaaan 1239
D) SYSTEME B SANTE......oi e e et e e e e e bt e e e e bt e e e eaaee e ebbeeeenraeeenaeas 1239
(o IS T A (= 1ol LT gL = <L PR 1239
d) Systeme de SECUTNITE SOCIAIE.......uiii et e e e e e e aee e e e rnreee s 1239
e) Réformes sectorielles comme dans les télécoms, le gaz et I'électricité (par exemple
libéralisation pour la concurrence, privatisation) ........cccceeeeeeercienieneecieeeseeseee e 1239
L) T T o= 1 < PR 1239
8) SYSTEMES EAUCALITS ....eviiiieiieeeeee ettt e e e e et e e e e ta e e e eneeeeeareaans 1239
h) REFOrmMES €N GENEIAl ......ooieeiiiicee ettt e et e et e e e et e e e e arae e e nneas 1239
i) Réformes dans d”’autres secteurs SPECIIQUES........uiiiiuieeeiiiee e e 1239

Q15a. Selon vous : A quelle niveau le taux d”inflation était-il , c-a-d. I”’augmentation moyenne des prix a la consommation
au Luxembourg I”’année derniére ?

[LIRE - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

- EN deSSOUS A8 1.5% ..cocouviieeiiieeeieee ettt ettt e 1
SENEre 1.5 €1 2.5% coiiiiieeee e e 2
S eNEIE 2.5 €T 4% weeeei it 3
S ENEIE 4 €L 10% ceveeeieeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 4
=AU dESSUS A8 10% ...t eeeeireeee e e et e e e e eeerare e e e e e e snarareeeeeeennnes 5
S INSP/SR] ettt ettt ettt ettt et et e et et et e be e ereenanes 9

Q15b. Qu’attendez-vous du taux d’inflation cette année. Comparé a I’année derniére, sera-t-il

[LIRE - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]



U] 01T 4 =V o RS 1

B [0 =Y =0 | SRR PUPPRRRRRRRRPOt 2
= - | R 3
S INSP/SR] ettt ettt ettt et et et et e eanas 9

Q1l16a. Comment a évolué le revenu de votre ménage depuis I’an passé? A-t-il ...?

[LIRE - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

= 0140 0 1= o < T S 1
B o 11T 1§ P 2
S FESTE 1€ MBIMB.ueeiie ittt eee et e e e baee e e e e e e atreeeeeeeennnnes 3
S INSP/SR] ettt ettt ettt ettt ettt e str e et et e te e ebe e ereenanes 9

Q16b. En réfléchissant a I'avenir, a votre avis comment le revenu de votre ménage va-t-il évoluer cette année. Va-t-il

[LIRE - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

SAUEIMENTE ..ottt et e e e et e e e ta e e e ereee e sbeeeeenreeeenneas 1
= DAISSE, OU ittt et e s s e abr e e e e s enaaaees 2
S TESTE 1€ MEME...oii et et e e e e aaeas 3
S INSP/SR] ettt ettt ettt ettt ettt et e ae e e be e e beenanes 9

D1. Sexe [NE PAS DEMANDER - NOTER COMME APPROPRIE]
[1] Homme
[2] Femme

D2. Quel age avez-vous?

1] ans
[99] [REFUS/PAS DE REPONSE]

D3. Quel age aviez-vous quand vous avez terminé vos études a temps plein?
[Noter I'age de fin d’études]
LIl ans
[00] [Toujours entrain de poursuivre des études a temps plein]
[01] [Jamais suivi des études a temps plein]
[99] [REFUS/PAS DE REPONSE]

D4. Concernant votre emploi actuel, étes vous indépendant, employé, ouvrier ou sans activité professionnelle? Cela veut-il
dire que vous étes un(une)...
[SI UNE REPONSE EST DONNEE A LA CATEGORIE PRINCIPALE, LIRE LES SOUS CATEGORIES RESPECTIVES - UNE SEULE
REPONSE POSSIBLE]

- profession libérale/ indépendant

2ie.: - agriculteur, sylviculteur, PECHEUN ........c.coci e 11
e oo]0 0[] (or- | 0 - o Y o SRR 12
- profession libérale (avocat, médecin, comptable, architecte...)......cccceevvrerrerrenenen. 13
- DiriGEANT A/ ENEIEPIISE ...eeueeeeeeteee ettt ne e 14
S AU ettt e e et e bt e ehe e et e e et e e ehte e et e eate e st e eaneeeneenn 15

- Employé (e)

2ie.: - Cadre employé (médecin sous convention, avocat, comptable, architecte).......... 21
- Direction générale, directeur ou direction SUPEriUre.........ccccceeeeeveeceeceesieecieseennns 22
0 1o [ I To =T o TSRS 23
= FONCHIONNAINE ...ttt st e e s sne s 24
- eMPIOYE(E) B DUIAU ....oveiieeieeteeee e e eeas 25
- Autre salarié (commercial, infirmiere etc...) .o 26



- Ouvrier
2ie.: - superviseur/agent de maitrise (chef d’équipe, etC...)....ccoeverevirrevenrecenreeereeereeenns 31

- Sans activité professionnelle

2ie.: - FEMME/ HOMME QU FOYET ...ttt ettt et ettt sve b b rennens 41
- Etudiant (t€mMPS PIEIN) .ecveeeeeeeeeceeeeeee ettt s 42

S RELIAIE ettt b e b b e 43

- Demandeur d’ e€MPIOi......ccciiieciccreeeee e 44

S AU e e e n e s e e e s re e s ae e nee s 45

B 3= 10 3 S 99

D6. Diriez-vous que vous vivez...?

o] 0[S0 0 1= d o] oo 1 =1 [ 1
- AULFe Ville/CONTIE UID@IN . ...iieeieeee ettt ettt e a e s ere e s b sanes 2
o) 1 [N (V1= 1[N 3

= [REFUS] ettt ettt et ettt et e et e s ae e te e e e reenaenreens 9



